



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 14-летней девочки

В дневное время 7 февраля 2016 года на территории горнолыжного комплекса «Егоза» (город Кыштым) обнаружено тело 14-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка скатываясь по склону на горных лыжах, выехала с трассы и наехала на дерево, получив при этом смертельные травмы. На территории комплекса девочка находилась с матерью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014331>